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PHONG GIAO DUC VA PAO TAO KIEM TRA PANH GIA CUOI K1 |
QUAN PHU NHUAN (Nim hoc 2022 - 2023)
TRUONG TH - THCS - THPT VIET ANH MON: TOAN 6

Thoi gian lam bai: 90 phut

DE CHINH THUC (Khéng ké thoi gian phdt dé)

Cau 1 (2,25 diém). Thyc hién cac phép tinh sau:

a) 352 +(-498); b) (-123) +(-567);

c) 54+(-200)+(-54)+700 d) 219-2°.9+1%%

Cau 2 (2,25 diém). Tim X.

a) 4x-12=2°:2"" b) 100-(x+5) =50 c) 2*+1=33

Cau 3 (1,0 diém). Mot nhan vién & ctra hang ban d6 an nhanh khi xép s6 banh ngot vao céc tdi
thi thay rang néu xép méi tdi 10 chiéc, 12 chiéc hoac 15 chiéc déu vira du. Tinh s6 banh ngot
cua ctra hang biét rang sb banh ngot trong khoang tir 100 dén 150 chiéc.

Cau 4 (2,0 diém).

a) Vi€t tén cac hinh sau.

Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4

b) V& hinh binh hanh ABCD c6 d6 dai mot canh bang 5 cm, mét canh bang 3cm.

¢) Co Lan muén son mau hong cho bdn birc tuong phong ngi caa minh. Céc bire tuong déu co
dang hinh chit nhat véi chiéu rong 5m, chiéu cao 4m. Phong ngu caa c6 Lan dugc thiét ké hai
ctra s6 don ning gidng nhau dang hinh vudng c6 canh 100cm va mot cira ra vao dang hinh chi
nhat chiéu cao 250cm, chiéu rong 120cm. Tinh dién tich twdng can son.



Cau 5 (1,0 diém). Két qua diéu tra mdn hoc yéu thich nhat cia mot s6 ban khéi 6 duoc cho

nhu trong bang dir liéu sau day:

T \Y b N
T T L N
\Y T L T
\Y T L N

Viét tat: L: Lich st, N: Ngoai ngit, T: Toan, V: Ngit Vin

a) Hay goi tén bang dir 1iéu ¢ trén.

b) Hay 1ap bang thong ké twong tng.
Cau 6 (0,5 diém). S6 luong banh ban dugc trong 4 ngay caa mét cira hang duoc biéu dién

trong biéu dd sau:

S6 banh mi ban dwgc trong bon ngay
Ngay S6 banh mi ban dugc
Ngay thir nhat & & & & &
Ngay thtr hai i - - -
Ngay thu ba - & & - & &
Ngay thtr tu & & &

Trongdd & 50 banh,

25 banh.

a) S6 béanh cira hang ban duoc trong ngay nao 1a cao nhat?
b) Ngay thir nhat ctra hang ban duoc bao nhiéu banh?
Cau 7 (1,0 diém). V& biéu d6 cot kép biéu dién si s6 hoc sinh dau ndm va cudi ndm cua bon
16p khéi 6 dugc cho trong bang sau:

Lép Si s6 dau nim Si s6 cudi nim
6A1 32 30
6A2 32 35
6A3 40 37
6A4 34 34







DAP AN

Cau Pap an Piém
1 a) 352 +(-498) =-146 0.5
b) (-123) +(-567) = -690 0.5
c)
54+ (—200) + (—54) + 700 0.25
=54+ (-54)+(-200) + 700 0.25
=500
d)
2 2 2022
2219-2%29+1 025
=22(19-9)+1 005
=4.10+1=41 '
2 a) 0.25x3
4x—-12=2°%:24
4x-12=4
4x =16
Xx=4
b)
100—(x+5)=50
Xx+5=100-50 0.25x3
X+5=50
x =45
c)
2 +1=33
il 0.25x3
2% =25

Xx=5




Goi s6 banh ngot cua cira hang la a (chiéc) ( aeN; 100<a <150
ili néu xép s banh ngot vao cac tdi , mdi tdi 10 chicc, 12 chiéc hodc
15 chiéc déu vira dia nén a la boi chung cua 10; 12 va 15

Taco: 10=25; 12=2°3; 15=3.5

Do d6 BCNN (10, 12, 15)= 22.3.5=60

Suy ra BC (10, 12,15) = B (60) = {0;60;120;180;...}

Ma 100 < a <150 nén a = 120. Vay ctra hang c6 120 chiéc banh
ngot.
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da

a) Hinh 1: Hinh vudng
Hinh 2: Hinh thang cén
Hinh 3: Hinh thang vuéng

Hinh 4: Hinh thoi
b) V€ hinh ding

A B

b dc
c)

100cm =1m
250cm=2,5m
120cm=12m

Dién tich tuong can son la: 4.5.4—-2.1° —2,5.1,2 =75 (m?)

0.5

1.0

0.25
0.25

a) Bang dit liéu ban dau.

b) Bang thong ké.

Mon hoc Toan Ngit van | Ngoai ngir | Lich st

S6 ban chon | 7 3 5 5

0.5
0.5

a) Cira hang ban duoc nhiéu banh nhat vao ngay thu ba.
b) Ngay thir nhat cira hang ban duoc 225 banh

0,25
0,25
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